



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.186/2015-DTL/SAJ/P

Valinhos, em 06 de outubro de 2015.

Ref.: **Requerimento nº 1.375/2015-CMV**
Vereador Orestes Previtalo Júnior
Processo administrativo nº 17.217/2015-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo a solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Orestes Previtalo Júnior**, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1) Qual o volume atual do consumo diário de água fornecido em nossa cidade na rede pública do município?

Resposta: Consoante informações prestadas pelo Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos, o volume de água diário distribuído em nosso Município no mês de agosto foi de 27.042,58 m³.

2) Quais são os reservatórios naturais de Valinhos e estimativa de capacidade de cada um ?

Resposta: Consoante informações prestada pelo Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos, os reservatórios são os seguintes:

- Barragem das Figueiras, com capacidade de 100.000.000 litros.
- Barragem Moinho Velho, com capacidade de 120.000.000 litros.
- Barragem João Antunes dos Santos, com capacidade de 50.000.000 litros.
- Barragem Santana dos Cuiabanos, com capacidade de 130.000.000 litros.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.

CLAYTON ROBERTO MACHADO
Prefeito Municipal

A

Sua Excelência, o senhor

SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(LASA/lasa)